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A 38. OTDK 

ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI SZEKCIÓ FELHÍVÁSÁNAK 

1. SZÁMÚ MELLÉKLETE 

 

1. A pályamunka és az előadás nyelve: 

 

Az OTDK nyelve a magyar. A pályamunkát magyar nyelven kell benyújtani, az előadást 

magyarul kell megtartani. 

 

2. A pályamunka tartalmi követelményei: 

 

Egy pályamunka OTDK-ra csak egyszer, egy szekcióba nevezhető. Ha egy szerző több 

pályamunkát nevez, a nevezés során nyilatkoznia kell arról, hogy a pályamunkák között nincs 

lényeges és jelentős egyezés, és a nevezett pályamunkák közötti egyezést a szakmai 

bizottságok és a szekciók rendezői is megvizsgálják a nevezések ellenőrzésekor. A szakmai 

bizottság dönthet úgy, hogy az átfedés mértéke nem megengedett, ebben az esetben a 

szerzőnek választania kell, melyik pályamunkát mutatja be, a többi nevezése törlésre kerül. 

Amennyiben a nevezés során a hallgató nem nyilatkozik, úgy valamennyi pályamunka 

kizárásra kerül. 

 

A 38. OTDK-n a felhasznált MI-t az utólagos azonosításra alkalmas módon külön 

nyilatkozatban kell megjelölni az OTDK-ra nevezés során az OTDT online rendszerében (a 

nyilatkozatot a bírálók és a zsűritagok a pályamunkához kapcsolódóan tudják majd 

megtekinteni). A nyilatkozatban fel kell tüntetni az érintett tartalomrészt, a felhasználás célját, 

a prompt (az MI felkérdezés) rövid tartalmát, a felhasznált MI alkalmazás (modell, verzió) 

nevét és a letöltés napját. Az OTDK prezentációban az MI használatára a ppt-ben kell 

hivatkozni. A mesterséges intelligencia etikus használatáról egyebekben a 38. OTDK 

központi felhívása 6. számú melléklete követendő. 

 

Az OTDK-ra benevezett valamennyi pályamunka MI- és plágiumellenőrzésen megy keresztül, 

amelynek értékelésére az Állam- és Jogtudományi Szakmai Bizottság háromtagú 

különbizottságot hoz létre, amely áttekinti az MI- és a plágiumvizsgálat eredményét. Külön 

felhívjuk a nevező hallgatók figyelmét arra, hogy a plágium semmilyen formában nem 

megengedett, hivatkozás nélkül a saját alkotások sem idézhetőek (önplágium tilalma). A 

szerzői jogokat vagy a mesterséges intelligencia használatának az OTDK felhívásaiban 

rögzített szabályait bizonyítottan sértő pályamunkákat az OTDT Állam- és Jogtudományi 

Szakmai Bizottsága kizárja az OTDK-ról a nevező és intézménye egyidejű értesítésével. 

 

3. A pályamunka formai követelményei: 

 

Terjedelmi korlát: 

A pályamunka maximális terjedelme: maximum 2,5 szerzői ív, azaz 100 000 leütés 

(bármilyen tördelés esetében is legfeljebb 50 oldal), szóközökkel, jegyzetekkel, 

irodalomjegyzékkel és mellékletekkel együtt. Azok a pályamunkák, amelyek meghaladják 

a maximális terjedelmet, nem tölthetőek fel az OTDT online rendszerébe. 

 

A pályamunkákat PDF formátumban kell feltölteni. A fájl mérete maximum 10 megabájt. 
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Általános formai kritériumok: 

Betűtípus: Times New Roman 

Betűméret: 12 pt 

Sortáv: 1,5 

Margó: 2,5 cm 

 

Borító: 

Az OTDT online rendszerbe a teljes pályamunkát olyan borítóval kell feltölteni, amelyen 

csak a dolgozat címe, valamint a kézirat lezárásának dátuma szerepel (év, hónap, nap). 

A szerző(k) vagy a témavezető(k), illetve a nevező intézmény beazonosításra alkalmas adatot, 

információt sem a fedlap, sem a dolgozat egésze nem tartalmazhat. 

 

A 38. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójában kötelezően használandó borító 

sablonját a szekciófelhívás 3. számú melléklete tartalmazza. 

 

4. Nyomtatott pályamunka nem szükséges. 

 

5. A rezümére vonatkozó szabályok: 

 

Az OTDT online rendszerbe csak a rezümé törzsszövegét kell feltölteni (a többi adatot: szerző 

hallgatók neve, intézménye, témavezető stb. az online rendszer automatikusan generálja). 

 

A rezümé nyelve: magyar. 

A rezümé terjedelme: minimum 500 és legfeljebb 2500 karakter. 

 

A rezümében rövid (maximum 500 karakter) összefoglalásban meg kell jeleníteni a 

hallgató saját magának tulajdonított eredményeit. A rezümének – az általános bírálati 

szempontokra figyelemmel – tehát tartalmaznia kell a kutatás eredményeit, valamint a 

levonható következtetések rövid kivonatát. A bemutatásra szánt pályamunkák 

összefoglalóiból kötet készül. 

 

6. A dolgozat értékelésének szabályai: 

 

A pályamunkát az Állam- és Jogtudományi Szekciót rendező intézmény által központilag 

felkért zsűritagok egységes szempontok szerinti, független előzetes bírálatnak vetik alá. A 

benyújtott pályamunka értékelése írásbeli bírálattal történik. Az írásbeli bírálaton 

megszerezhető maximális pontszám 60 pont. A végleges bírálati pontszámot a három bírálat 

pontszámának átlaga adja. Az írásbeli bírálat szempontjait, valamint az írásbeli pontszámok 

számítási módját az Állam- és Jogtudományi Szekció felhívásának 2. számú melléklete 

tartalmazza. A zsűrik tagjai a benyújtott pályamunkákat értékelő bírálataikat az OTDT online 

rendszerben az Állam- és Jogtudományi Szekció által megjelölt határidő előtt rögzítik. Az 

írásbeli bírálatokat – pontszám nélkül – az Állam- és Jogtudományi Szekciót rendező 

intézmény az OTDT online rendszerben a konferencia nyitónapját megelőzően közzéteszi. 

 

A zsűritagokat nevező karok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az általuk nevezett 

zsűritagokat felkészítik az online bírálati rendszer megfelelő használatára, a karok TDT-titkárai 

pedig ellenőrzik azt, hogy a zsűritagok a fenti határidőben eleget tesznek-e bírálati 

feladataiknak. A pályamunkák bírálatát minden egyes esetben úgy kell feltölteni, hogy a 

zsűritagok egymás bírálatát csak azt követően láthassák, hogy az összes zsűritag feltöltötte 
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véleményét. Amennyiben a zsűritag a számára megadott határidőre nem tölti fel véleményét, 

a következő OTDK-n az adott Kar nem jelölheti a zsűritagok sorába. 

 

A konferencia egyes tagozataiban a pályamunkák zsűri előtti bemutatására, a 

társintézményekből felkért hallgatói opponens által történő véleményezésére, valamint a zsűri 

kérdéseit is felölelő magyar nyelvű nyilvános vitájára kerül sor. A konferencián a pályamunka 

bemutatására (prezentáció) 15 perc áll rendelkezésre, amelyet vita követ. A pályamunka 

szóbeli bemutatása során az értékelés szóbeli bírálattal és pontozással történik, a maximális 

pontszám 40 pont. A végleges szóbeli bírálati pontszámot a három bírálat pontszámának 

átlaga adja. Az előadás értékelését a dolgozatokat indító karok által delegált tagokból álló zsűri 

végzi. A pályamunkák szóbeli bemutatásának bírálata és pontozása során a bírálók és a 

hallgatói opponensek az Állam- és Jogtudományi Szekció felhívásának 2. számú 

mellékletében rögzített szempontokat veszik figyelembe. 

 

A pályamunkákat, illetve azok bemutatása során a szerzők által nyújtott teljesítményt 

tagozatonként három főből álló zsűri bírálja el. Az Állam- és Jogtudományi Szekció szervezői 

törekednek arra, hogy az egyes tagozatok zsűritagjai minősített oktatók legyenek. A zsűri tagja 

az állam- és jogtudomány területének elismert szakembere lehet. Nem lehet a zsűri tagja a 

tagozatban szereplő pályamunka témavezetője.  

 

Hallgatói opponens nem lehet oktató, PhD/DLA fokozattal rendelkező személy, PhD-hallgató, 

illetve az OTDK-ra befogadott pályamunka szerzője a saját tagozatában. 


